
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah : MI Alkhairaat Boyaoge  

Kelas /Semester : 2 / 2 (dua )  
Tema 8 : Keselamatan di Rumah dan di Perjalanan 

Subtema 1 : Aturan Keselamatan di Rumah 

Pembelajaran ke- : 3 

Fokus Pembelajaran  : Bahasa Indonesia, Matematika,dan SBdP 

Alokasi Waktu : I x Pertemuan 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Dengan mengamati teks percakapan, siswa dapat membaca kalimat sederhana yang di 

dalamnya memuat aturan penggunaan tanda titik dengan lafal dan intonasi yang tepat. 

2. Dengan tanya jawab, siswa dapat menemukan penggunaan tanda titik sesuai aturan pada 

kalimat yang telah dibaca dengan benar. 

3. Dengan memperhatikan contoh, siswa dapat menyunting kalimat yang telah ditulis sesuai 

dengan kebenaran aturan penggunaan tanda titik secara tepat. 

4. Dengan penugasan, siswa dapat memperbaiki teks pendek hasil menyunting sesuai dengan 

aturan penggunaan tanda titik dengan tepat. 

5. Dengan mengamati teks lagu, siswa dapat menunjukkan panjang dan pendek bunyi pada 

pola irama sederhana berbirama dua perempat dengan benar. 

6. Dengan penugasan, siswa dapat memainkan pola irama sederhana untuk mengiringi lagu 

berbirama dua perempat dengan benar. 

7. Dengan mengamati tanda waktu, siswa dapat mengenal satuan baku untuk mengukur 

waktu dengan benar. 

8. Dengan mengamati tanda waktu yang ditunjukkan oleh jarum jam, siswa dapat membaca 

dan menentukan tanda waktu yang ditunjukkan jarum jam dengan benar. 

Kegiatan  Pembelajaran  

     1.   Guru menyapa orang tua siswa dan siswa dengan salam dan menanyakan kabar siswa   

           yang ikut kegiatan pembelajaran online.     

     2.   Pembelajaran yang dilakukan di tengah Pandemi Covid -19 dengan cara Guru  

           memberikan tugas melalui whatsApp dan siswa menyetorkan kembali hasil tugasnya   

           melalui whatsApp  atau model Pembelajaran DARING  
     Kegiatan Inti 

     1.   Siswa Membaca Teks Tentang Kalimat Sederhana dan Penggunaan Tanda Titik (.) 

     2.   Guru meminta anak mengerjakan soal yang ada di buku dan memperlihatkan hasilnya  

           dengan mendokumentasikan hasil kerja anak didampingi oleh Orang Tua. 

     3.   Guru memberi penguatan tentang jawaban hasil kerja anak                                                                   

     4.   Siswa diberi kesempatan untuk bertanya jika ada materi yang belum dipahami 

     5.   Guru mengajak siswa untuk tetap semangat belajar di rumah  
            Kegiatan Bersama Orang Tua 

     1.    Orang tua memantau dan mendampingi anaknya dalam proses pembelajaran berlangsung 

     2.    Guru mengingatkan kepada orang tua untuk memantau dan menjaga kondisi kesehatan   

            Anak.  
      Kegiatan Penutup  
     1.    Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

     2.    Guru menyampaikan tugas dirumah kerjasama dengan orang tua. 

     3.    Salam dan do’a penutup di pimpin oleh Guru 

 

 



      PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung  
Penilaian Pengetahuan  
Penilaian Keterampilan 

 
 
 
 
 
 
 
 

Mengetahui      Palu, 13 April 2020   

Kepala Madrasah     Guru Kelas 
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